
ATA DA 32ª (Trigésima Segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 11 (Onze) dias do mês de Novembro do ano de 2021 (dois mil e Vinte 

e um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal de 

Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 31ª 

(Trigésima Segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente colocou em discursão votação a ata da sessão anterior 

foi aprovada e assinada pelo presidente e pela secretária. Em seguida o 

Sr Presidente pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida 

Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes 

matérias: 1. PROJETO DE LEI Nº 55/2021 DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI Nº 158/2011- ACERCA 

DA MARJORAÇÃO SOBRE O PERCENTUAL DE RISCO DE VIDA DOS 

GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS. 2.PROJETO DE LEI Nº 56/2021 DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALTERA A LEI Nº 871/2021 QUE 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE PREMIAÇÃO PARA OS QUE 

COMPÕE A GUARDA MUNICIPAL DE PACAJUS (GCMP), NA FORMA 

QUE MENCIONA.3. PROJETO DE LEI Nº 57/2021 DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA A CONCESSÃO DE VALE- 

ALIMENTAÇÃO AOS GUARDAS PATRIMONIAIS MUNICIPAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.4.PROJETO DE LEI Nº 64/2021 DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NA 

INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM 

POR CONSULTAS (DISCRIMINADAS POR ESPECIALIDADES), 

EXAMES E INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E OUTROS 

PROCEDIMENTOS NOS ESTABELECIMENTOS DA REDE PÚBLICA DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 5. INDICAÇÃO 

Nº 124/2021 INDICAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A CRIAÇÃO 

DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO.DE AUTORIA DA 

VEREADORA RHAISA MENEZES.6. INDICAÇÃO Nº 125/2021 INDICAR 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE CONSTRUA A SEDE 

PRÓPRIA DA SECRETARIA DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO 

SOCIAL NA NOSSA CIDADE. DE AUTORIA DA VEREADORA RHAISA 

MENEZES. 



7. INDICAÇÃO Nº 126/2021 INDICAR SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DE PACAJUS QUE ENVIE PARA CÂMARA UM PROJETO CRIANDO O 

CRED AMIGO MUNICIPAL PARA OS PERMISSIONÁRIOS DOS 

MERCADOS PÚBLICOS, AMBULANTES E FEIRANTES COM 

RESIDÊNCIA FIXA EM NOSSA cidade. DE AUTORIA DO VEREADOR 

REGINALDO FIRMINO.8. REQUERIMENTO Nº 172/2021 REQUER DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS QUE REQUER QUE O CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO CONTRATE DOIS MÉDICOS PARA ATENDER 

NA CLÍNICA DE ESPECIALIDADES DO MUNICÍPIO, SENDO UM 

DERMATOLOGISTA E UM CARDIOLOGISTA. DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY MASCIEL. Em seguida o senhor Presidente pede 

as comissões para dá parecer verbal sobre os Projetos de Leis nºs: 55, 56 

e 57 todos do poder Executivo, as mesmas emitiram Pareceres favoráveis. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL Nº 55/2021 

do poder executivo municipal, após discussão foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

Nº 56/2021 do poder Executivo Municipal, o vereador Alaeldio comenta 

que foi através de um pedido seu juntamente com a guarda municipal que 

este projeto foi enviado a Câmara,, após discussão foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

Nº 57/2021 do poder executivo Municipal,  o vereador Reginaldo Firmino 

comenta que é mais um projeto que contempla essa importante categoria. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 64/2021 do poder 

Legislativo municipal de autoria do vereador Rodrigo Araripe que comenta 

que o referido projeto é para que a secretaria de Saúde, deve publicar e 

atualizar, em seu site oficial do município na internet, a lista de espera, 

atualizada, dos pacientes que aguardam consultas (discriminadas por 

especialidade), exames, intervenções cirúrgicas e quaisquer outros 

procedimentos na sua área de gestão, após ampla discussão o Projeto foi 

Reprovado por 9 votos contrários, 3 á favor e 1 abstenção. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 124/2021 de 

autoria da vereadora Rhaisa Menezes, a mesma comentou que o centro 

de referencia do Idoso será um local adequado para que os mesmos 

possam se relacionar e realizar atividades. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 125/2021 de autoria da vereadora Rhaisa 

Menezes, comenta que atualmente a STDS está em um prédio alugado e 

que seria de grande importância um prédio próprio para melhor atender a 

população. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 

126/2021 de autoria do vereador Reginaldo Firmino que comenta que 

existe um programa que ira ter de forma semelhante e servirá para 



fomentar a economia do nosso município. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento Nº 172/2021 de autoria do vereador Ronielly 

Masciel que comenta que as referidas especialidades são de grande 

importância para população. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 173/2021 de autoria da vereadora Cristina Rocha que 

comenta em suas palavras que o referido CEI necessita de uma reforma, 

bem como sua ampliação com urgência para melhor atender as crianças, 

os vereadores Elioenai cordeiro, Rhaisa Menezes, Rodrigo Nogueira e 

Alaeldio Gomes parabenizam a colega e subscrevem. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 174/2021 de autoria do vereador 

Eudes Freitas, comenta em suas palavras que foi pedido da comunidade 

e que as ruas não tem pavimentação, o vereador Ronielly Masciel 

parabeniza e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu 

Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual 

na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 04 de Novembro de 2021. 


